Mpoaaxka
2-K.KBapTUpa, 69.7 M2, 6/10 aT.

CaparTos,

r CapaTtos, yn uMm Npuwaesa B.N., 0 8

¢ £ 5200 000




KBAPTUPA HA 3AOATKE! YioTHaa 2x KOM KBapTUpa B MKpP
ConHeYHbIn-2!

MNaeanbHbIM BapUaHT 19 MOIo4on ceMbM ¢ AeTbMum! Mnn
0149 MHBeCTUUMIM nod caadvy B apeHay!

XapaKTEPUCTUKN KBAPTUPDbI:

- nowanb 69,7 KBM - MpocTopHaa KyxHa 15,3KB M, KOMHaTbI
19,1KB M, 12KB M

- PEMOHT KOCMETUYECKMM B TEMSbIX TOHAX, CaHy3en
pa3nenbHbIN

- yoobHas nnaHMpoBKa Ha Be CTOPOHbI C MPeKpPaCcHbIM
BMOOM

- BO3MO)YXHO 0bopyaoBaTh rapaepobHyto B Kopuaope

- 3aKPbITbIN MPOCTOPHbIN TaMbyp .

- noaXua 5,4kB M

- B AOME COBPEMEHHDbIV Fpy30BOM NNIT

B MOOAPOK ocTaeTca - KyXOHHbIN rapHUTYP M BCS
Mebenb B KBapTupe

Jlydllee MecTopacnonoxXeHme N MHbpaCcTpyKTypa - BO
OBOpe OOMa MapKOBKa M COBpeMeHHad Wwkona ABpopa.
Pagom geTckui cad, MarasmHbl (MarHuT, MaTtepouka,
YUMyKMK), 00 OCTAHOBKM TpaHCMNopTa 5 MUHYTbI MeLIKOM.
OOUuH B3pOC/bl cOBCTBEHHMUK. [ToaXoamT nog,
MaT.KanuTan, cepTudmKaT, UMoTEKY.

3BOHUTE, MNOKaykKeM B yaobHoe 19 Bac Bpema!




KonnyecTBo KOMHaT: 2
O6uwasa nnowagb: 69.7 M2

Mnowanb KyxHu: 15.3 m?2
STaxken B gome: 10

Tun GanKoHa: NopXus
CocTosaAHMe 06beKTa: OTNIMYHOE
Hanwnume nHTepHeTa: pa
MycoponpoBoL: HeT

Tun goMa: NnaHenbHbIN

[[oa nocTponKkM ooma: 2014 r.
Xunaa nnowanb: 31.1 M2

OTaxK: 6

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KOoCMeTUYEeCKnm
Hanunume tenedoHa: pa
Hanunyne mebenu: pa

Bupa 13 okoH: BO gBOp

TN KOMHaT: U3onmpoBaHHbIe
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